

十佳律师事务所 十佳律师受表彰

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 王先海)昨日召开的全市律师工作会议传来喜讯,河南万翔律师事务所等10个事务所被评选为2009年度郑州市“十佳律师事务所”,王建国等10名个人被评为郑州市“十佳律师”。市委常委、政法委书记高建慧出席会议并为获奖者颁奖。

2009年度郑州市“十佳律师事务所”分别是:河南万翔律师事务所、河南千业律师事务所、大沧海律师事务所郑州分所等。“十佳律师”分别是:河南见地律师事务所律师王建国、河南国银律师事务所律师王福立、河南绿城律师事务所律师马建华等。

据介绍,去年全市律师共担任各级政府及企事业单位法律顾问4320家,办理各类案件4万余件,法律咨询和代书法律文书2万多人次,参加公益事业和社会活动3800余人次。

高建慧说,广大律师要牢固树立维护社会和谐稳定的责任意识,切实增强群众观念,自觉坚持以人为本、执业为民的理念,紧紧围绕解决民生问题及时提供法律服务。

市领导慰问“十佳母亲”

本报讯(记者 李娜 实习生 李爽)明天是母亲节,昨日下午,市人大常委会副主任贾记录、副市长刘东一行来到郑州市公安局特警支队特警四大队民警、“全国公安系统一级英雄模范”沈战东家里,看望了他的母亲范金花,为她送去了“郑州市十佳母亲”荣誉证书以及鲜花和礼品,同时也送去了节日的祝福和慰问。

在范金花家里,市领导和妇联工作人员和她亲切交谈,感谢她为国家培养了一名优秀的警察。

据悉,市妇联于3月起在全市开展了郑州市“十佳母亲”的评选活动,经过各有关单位推荐和广大群众的自主参与,市妇联授予范金花、马爱敏、王桂英、王会转等10位母亲郑州市“十佳母亲”荣誉称号,并对金水区妇联、中原区妇联等12个妇委会授予“优秀组织奖”。

全市拉网清查违规破路

本报讯(记者 裴其娟)针对目前我市无证擅自破路频频发生的现状,5日,副市长张建慧要求市城市管理局负责人,要抓紧在全市范围内组织一次拉网式清查,对无证破路的行为依法进行严惩。

目前,正是施工高峰期,我市一些单位未经审批擅自掘动城市路面,给市容环境和市民出行带来极大的负面影响。为此,张建慧要求,市城市管理局要切实负起责任,对全市破路情况组织一次拉网式清查,要按照有关条例,依法对未经审批的破路单位给予严惩。同时,市城市管理局还要加大对城市道路、广场上除机动车以外所有占道行为的查处力度,确保市容整洁有序。

根据有关规定,对无证擅自破路行为,最高可处以2万元罚款。

拓展信息广度 增强信息深度

我市召开舆情信息工作会议

本报讯 5月7日,郑州市舆情信息工作会议在黄河饭店召开。会议传达了中宣部、省委宣传部舆情信息工作会议精神,对委宣传部、郑州市日报社等2009年度宣传舆情信息工作先进单位和个人进行了表彰,安排部署了今年的工作。

会议指出,今年的宣传舆情信息工作要适应形势的新变化,尽快实现从经验类宣传信息到舆情信息的转变。要把握重点,紧紧围绕中央、省委、市委的重大决策部署,把方向定在省、市委领导关注、群众关心的领域和工作上,把重点放在收集报送具有代表性、倾向性、苗头性的舆情类信息上。要挖掘提炼反映郑州特色、有借鉴意义的典型经验,为宣传思想文化工作提供更多、更好的信息服务。要提高质量,紧紧围绕全市工作大局和宣传思想文化中心工作,组织好选题策划、信息分析研判和联合攻关,在拓展信息广度的同时,更加注重增强信息深度,为领导决策提供更加有用的参考和依据。要加强报送,主动加强与中宣部、省委宣传部的沟通联系,积极采写、上报高质量的信息,推动我市舆情信息工作实现新的突破。

(宋文涛 张元魁)

居民健康档案 三年内建成

本报讯(记者 梁晓)“您的血压一切正常。”在昨日上午召开的郑州市居民健康档案建设工作会上记者获悉,今年我市农村居民健康档案工作试点县区要实现全覆盖,城区居民健康档案建档率不低于40%,3年内全市彻底完善居民健康档案。

作为市委、市政府今年为民办理的十大实事之一,全面建立健全居民健康档案是推动基层医疗机构转变服务模式的起始点,也是促进近三年医改工作五项重点改革之一。

据市卫生局局长顾建钦介绍,今年新密市、二七区等试点县区的农村居民健康档案工作要整体推进,实现全覆盖,其他县市(区)建档率不得低于70%,城区居民建档率不得低于40%,全市在3年内彻底完善居民健康档案。

身患重病 7年追捕逃犯57人

——记省劳动模范王凤丽

本报记者 陈思

在金牛区甚至全市公安机关,说起王凤丽,大家都会翘起大拇指。

今年39岁的王凤丽现任金牛公安分局动物园派出所指导员。身患癌症的她,7年来一直坚守岗位,且成了网上追逃犯的“高手”。

2002年12月,化疗刚一结束,王凤丽就返回工作岗位。当时,她身体极度虚弱,白血球含量只有2点多,远远达不到5.0的正常标准,医嘱必须卧床休息。可执著的王凤丽为了尽快熟悉新的工作,坚持每天按时上班,且经常加班加点,虚心向老同志学习,迅速掌握刑事情报信息的各项知识,熟练运用

各项网上信息系统进行逃犯追捕工作。

在追捕过程中,王凤丽本着“立足本地、辐射周边、从积案逃犯入手”的抓逃方针,围绕户籍所在地深挖线索,同时充分利用公安网络的各种信息资源和丰富的社会资源,对在逃人员进行综合比对和查询,从中分析研判,进而实施抓捕。

2007年8月15日上午11时50分,王凤丽从公安网络在逃人员信息库中查询到上海刚刚入网的在逃人员程某、杨某,户籍地在郑州市某小区。她顾不上吃午饭,立即带领所里同志前去调查。炎炎烈日下,她前后

奔波了两个多小时,终于摸清了嫌疑人居所情况,成功将两人抓获。

自从迷上了追逃工作后,王凤丽就再也没有了固定的作息时间,没有了节假日,她把全部的业余时间都用在追捕逃犯上。

2008年5月1日,本来是该休息的日子,王凤丽却突然想到了山西运城警方上网通缉的逃犯贺某的资料,于是立即赶往贺某的住处,没想到却和正准备开车外出的贺某撞个正着。来不及多想,王凤丽迅速上前亮明身份。这时贺某已经发动了车子,王凤丽站到他的车前:“除非你从我身上轧过去,否则

你别想离开!”

短暂的僵持为战友的到来赢得了时间,最终,逃犯贺某乖乖束手就擒。

7年来,王凤丽以坚韧不拔、勇于吃苦的精神和强烈的事业心从事追逃工作,共计抓获各类网上在逃犯57人,创造了追逃工作中的奇迹。



昨日下午,郑东新区公安消防大队的官兵们走进金水区龙子湖第一小学校园,与师生们共同举办了一场消防演习。活动中,消防官兵先后为师生演示、讲解了防火、灭火知识和高层建筑火灾、公共场所火灾的逃生急救方法。

本报记者 丁友明摄

郑州小额贷款总量今年增至3亿元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为最大限度扶持全民创业,今年全市小额贷款总量由去年的1.3亿元调高至3亿元,凡符合条件的下岗失业人员及小微企业均可申报。

为扶持各类人员自主创业,凡在法定劳动年龄内,有创业愿望和具备创业条件的失业人员、转业退役军人、大中专毕业生、残疾人、回

乡创业农民工、被征地农民等自主创业、自谋职业人员;或符合上述条件的人员合伙经营、组织起来就业创办的经济实体;或合法经营、有一定自有资金、吸纳符合上述条件人员达到规定要求的劳动密集型小企业,自筹资金不足均可申请小额贷款。

按照规定,自主创业、自谋职业申请的小额担保贷款额度一般不超

过5万元;对合伙经营和组织起来就业的,可按照人均5万元确定贷款规模,总额一般不超过50万元;对符合条件的小企业或集中使用残疾人的企业,在新增加的岗位中当年新招用符合条件人员达到企业现有在职职工总数30%以上,并与其签订1年以上期限劳动合同的,将根据该企业实际招聘人数确定贷款额度,企业最高贷款额度为200万元。

时尚美眉火车站耍媚施骗

本报讯(记者 王影文/图)一些打扮人时的时尚女青年,经常在人流较大的郑州火车站转悠,只要有可乘之机,就献出媚态,以身上没带钱为由,向过往男子讨钱。大多男子碍于情面慷慨解囊,岂不知这是个骗局。

昨日下午1时许,郑州火车站公安分局视频监控录像看到,有一些打扮时髦的年青女子向旅客要钱,其目标主要是男青年,大多男青年难抵媚态,纷纷拿出五元、十元甚至五十元给她们。

火车站公安分局民警锁定目标,快速出击现场抓获7名女子。在接受询问中,她们交代了以媚态骗钱的行为,并上缴了骗来的所有现金。



免费培训残疾人职业技能

报名咨询电话 66299299

本报讯(记者 陈亚洲)记者日前从市残联获悉,经市残联批准,郑州市残疾人康复教育中心将于近日举办盲人按摩和手语翻译、电雕、玉雕、泥塑等8大项残疾人免费职业技能培训班,让残疾人掌握就业本领。

据了解,郑州市残疾人康复教

育中心经过多年的实践探索,较好地实现了残疾人从学习到就业的无缝对接,目前已累计培训学员1000多名,他们走上不同的就业岗位,实现了人生价值。

为此,郑州市残疾人康复教育中心在原有培训体系的基础上,近期将新推出电脑、玉雕、速录、泥

塑、pop商业美工、服装时尚饰品、盲人按摩和手语翻译等8大特色职业技能培训专业,由专职教师讲授专业理论,辅导操作技能。郑州市辖区各类残疾人,残疾人亲属均可报名参加学习,郑州市辖区学员凭《残疾人证》免收其学费、食宿等费用。报名咨询电话:66299299。

河南郑州供电公司2010年5月17日-5月23日检修对外停电公告

- 17日 6:00~12:00 科35板II农业四配广电天裕一配线、广电天裕一配12板科广35、正弘配2板II正弘农业四联、农业五配II段4板II农业五四联、农业三配12板农三四联、农业四配100(神威置业等一带)
 - 6:00~22:00 杨8板车站泵线、杨6板出版社线(王马庄、安庄、今世国际、唐庄、双凤实业、忙牛赵、宏达玻璃、中原汽贸、预备役师、森林公园、桑园、河南武装学校、马李庄、民族中专、经三名筑等一带)
 - 18日 6:00~9:00 须水河东路二缆箱1(高11板)(丽丽服饰、组伦钱塘基建等一带)
 - 6:00~18:00 中刘33以后(中41板)(电镀厂、汇泉食品、柴郭村南等一带)
 - 7:00~19:00 水13板水张线(师家河村,维克特,亨联,黄河风景名胜区等一带)
 - 8:30~11:30 卫工线75#开关至宇工联络开关间线路停(上街区上汜路西段等一带)
 - 19日 7:00~13:00 水14板油库线(部队油库等一带)
 - 20日 6:00~13:00 东19板陇东、海东配线、南仓配1板南仓陇海东联(河南裕华酒店、宇通健康家园、二里岗办事处、烟厂宿舍、兴亚商务广场、轻工宿舍等一带)
 - 21日 6:00~19:00 弓庄43以后(花5板)、周庄20以后(贺15板)(杓袁、杨槐、公路收费站、公路港务局、海菜混凝土等一带)
 - 22日 6:00~13:00 侯5板侯张线、侯张36(益刘村、市政公司、力沟村、地矿局等一带)
 - 23日 6:00~19:00 杓袁33以后(贺18板)(邵庄、黑庄、港务局、广立实业、公交车站、鸿海实业等一带)
- 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)
- 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雷雨天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路,否则由事故造成单位负责。
 - 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址:http://www.zz95598.com
 - 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询
- 河南郑州供电公司
2010年5月7日



管城区北下街的小吃摊、灯箱广告等即便在白天也占道影响市容,有关部门要加强管理,还市民一个清新的生活环境。 本报记者 唐强 摄